Pansiyon Başvurusu ve Kayıt İçin İstenen Belgeler
Pansiyon başvuruları, 22– 25 ağustos 2023 tarihleri arasında yapılacaktır. Doğrudan pansiyon başvurusu yapılabileceği gibi elektronik ortamda e-okul sistemi üzerinden duyurular sayfasında “ortaöğretim kurumlarına bağlı pansiyonlara yatılılık başvuru ekranı” ndan da başvuru yapılabilir. (ilgili evraklar  başvuru tarihleri arasında elden ya da  posta yoluyla ulaştırmak zorundadır. 

OKULUMUZ PANSİYONUNA BAŞVURU İÇİN İSTENEN BELGELER
1-  2 ADET VESİKALIK FOTOĞRAF
2- NÜFUS CÜZDANI FOTOKOPİSİ
3- AİLE NUFÜS KAYIT ÖRNEĞİ (e-devletten çıkarılacak)
4- EK-1 AİLE MADDİ DURUM BELGESİ VE EKLERİ (Parasız Yatılılık İçin Gereklidir)
 *** Ailenin 2022 senesi yıllık gelir toplamından fert başına düşen toplam miktarın 2023 Mali Yılı için tespit edilen    46.000,00 TL'yi (kırkaltıbin ) geçmemesi gerekir. Aile gelirinin tespitinde ailenin 2022 yılında elde ettiği tüm gelirleri esas alınacaktır. Ek-1 belgesine web sayfamızdan ulaşılabilir
5- 2022-2023 EĞİTİM ÖĞRETİM YILINDA OKUL DEĞİŞTİRME CEZASI ALMADIĞINA DAİR BELGE
6-  “Yatılı okumasına engel rahatsızlığı yoktur” İBARESİ TAŞIYAN  SAĞLIK RAPORU (Aile Hekimi veya Hastane).
7- (varsa) 2022 yılı Devlet Parasız Yatılılık ve Bursluluk Sınavını kazandığına dair sınav sonuç belgesi veya önceden burs aldığına dair belge.

ÖNEMLİ NOTLAR:
    ** Eksik Bilgi ve belgeyle yapılan müracaatlar kesinlikle kabul edilmeyecektir. 
    ** Belgelerinde eksiklik olan ve belirtilen tarihten sonra yapılan müracaatlar dikkate ve değerlendirmeye alınmayacaktır. 
   ** Pansiyona başvuru evrakları kesin kayıt olarak sayılmamaktadır. 
   ** Parasız yatılılığa yerleştirmeler yönetmelik hükümleri doğrultusunda (YEP) yerleştirme puanı sıralamasına göre yapılacaktır. 
*** Yatılılık, parasız ve paralı yatılı olmak üzere iki şekildedir. Belirleyici unsur ailenin gelir     durumudur. Kayıt sonrası evraklar incelendikten sonra yatılılık durumu kesinleşir.

***Paralı yatılı öğrenciler, yatılılık bedellerini okulumuz adına Halk bankasına açılmış  pansiyon hesabına yatırılmak üzere 4 taksitte öderler.(Paralı yatılı kalmak için başvuran velilerin birinci taksitlerini de peşin olarak ödemeleri gerekmektedir. 2023 yılı için birinci taksit 2875,00 TL) 

   ***Başvuru evrakları içerisinde beyan edilen bilgi ve belgelere ilişkin (Ek-1 ve Ekleri) her türlü sorumluluk veliye aittir 
